
Horgolt MÁGIKUS MELLÉNY 

Lana Grossa Gomitolo Magico fonalból 
Szint: középhaladó 

Fonal: 2 gombolyag Lana Grossa 
Gomitolo Magico (200g/700m; 
60% gyapjú, 40% poliakril) és         
2 gombolyag Lana Grossa  
Cool Wool Big fonal (50 g/120 m; 
100% merinógyapjú) 
Tű: 4 mm-es horgolótű 
Egyéb: összevarrótű, kisolló 

A nagyinégyzetek elkészítése 

Készíts 4 soros nagyinégyzeteketek a Gomitolo 
Magicoból, összesen 104 darabot a mintarajz 
alapján.  
Ebben a fajta nagyinégyzetben nem készítünk az 
oldalakon láncszemet a pálcahármasok közé, csak a 
sarkokon van láncszemív, ettől kicsit zártabb, 
tömörebb a négyzet. Az új sor pálcahármasait az 
előző sor pálcahármasai közé öltjük, mintha lenne ott 
láncszem. 

A négyzetek összehorgolása 

A mellény színén horgolunk Cool Wool Big fonallal, markáns csíkokat képezve ezzel.  
Két négyzet összehorgolása: helyezd a két négyzetet egymásra úgy hogy mindkettőnek a 
színoldala van kifelé, tehát egymáson a fonákja, hurkold rá a választott színű összehorgoló 
fonalat a horgolótűre, és mindkét négyzet sarokívébe készíts 1 rövidpálcát, és haladj 



végig egy oldalon úgy, hogy mindkét négyzet teljes szemeibe, azaz 4 szál alá, 1-1 
rövidpálcát öltesz, majd a sarokívbe is 1 rövidpálcát, és vágd el a fonalat.  
Sorok összehorgolása: fektess egymásra két sort, úgy hogy mindkét sornak a színe néz 
kifelé, a visszája van egymáson, és horgold végig a sort, ahogyan két négyzetet horgoltál 
össze. Amikor egy összeillesztéshez érsz, az illesztés mindkét oldalára horgolj rövidpálcát 
a kis láncszemívekre.  
Eleje és háta összehorgolása: ahogyan a 
sorokat horgoltat össze, azzal a 
módszerrel kell a vállakat, és az oldalakat 
egymáshoz horgolni, a nyak és 
karkivágást meghagyva.  
Mérettől függően szükség lesz még 
további sorok horgolására a mellény 
elején, hogy felvéve összeérjen. Horgolj 
mindkét elejére, oda-vissza egyráhajtásos 
pálca sorokat a Gomitolo fonalból, ha 
szükséges 4-4 sort is készíthetsz, de 
többet ne, hogy maradjon színes fonalad 
az öv horgolásához.  
Ha megvannak a bővítő sorok, az egész 
mellényt horgold körbe az egyszínű Cool 
Wool Biggel rövidpálcákat horgolva, úgy, 
hogy a kiálló sarkokon 3 rövidpálcát ölts egy helyre, a nyaknál lévő négy belső szegleten 
pedig horgolj egybe 3 rövidpálcát. Kétszer is körbemehetsz, a szaporításokat és 
fogyasztásokat ugyanígy tedd be.  
Az aljára horgolhatsz több Cool Wool Big rövidpálca sort, ha még hosszítanád a mellényt.  
Horgold körbe egy rövidpálca sorral a két karkivágást is.  

Az öv 

A színes fonalmarékból készíts 6 láncszemet, és horgold végig 5 rövidpálcával. Horgolj 
egy láncszemet, fordulj, és horgolj 5 rövidpálcát. Oda-vissza készítsd el a kis 5 rövidpálcás 
sorokat, a sor elején egy láncszemet készítve. Az öv akkora legyen, hogy kényelmesen 
meg tudd kötni a derekadon.  
A bujtató 
A mellény színén derékrésznél az összehorgolásba csatlakoztasd a Cool Wool fonalat, és 
horgolj 8 láncszemet, kúszoszemmel csatlakoztasd újra az összehorgolásba, és a 
láncszemeken menj vissza kúszószemekkel. Horgolj mindkét oldalra bújtatót, a kezdő és 
befejező szálvégeket tűvel húzd át a mellény visszájára és ott dolgozd el.  



Szálak eldolgozása 

A magic-ring kezdés praktikus, de több irányba el kell varrni a szálat, szét ne csússzon 
hordás közben. Ha elkészült pár négyzet, szánj időt a kezdőszál elvarrására, ne egyszerre 
kelljen az összeset.  
A négyzetek befejező szálvégét az összehorgolásnal fogd bele az összehorgoló 
rövidpálcák közé.  
Az összehorgolások rengeteg szálvégeit, mindig a mellény visszájára húzzuk át,  ahol 
találkoznak, érdemes megcsomózni, és rövidre vágni, a nagyinégyzetes horgolás 
megengedi ezt, a mellény visszáján senkit se zavarnak a kis csomók. Ha nem akarod így, 
akkor húzogasd be a szálakat az összedolgozás öltései alá.  

Ha kérdésed van, vagy elbizonytalanodtál, keresd Vikit a boltban személyesen, vagy e-
mailben, telefonon! 

A mintát Paulon Viki tervezte 
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